

सध्या सणासुदीचे दिवस आहेत. त्यातच पावसाचे प्रमाण कमी-अधिक होत असल्याने साथरोगांची चलती सुरु झाली आहे. राज्यात गत पाच-सहा दिवसांपासून सुरु असलेला पावसाचा जोर कमी होईल असा अंदाज हवामान विभागाने वर्तविला आहे. किनारपट्टी, घाटमाथ्यावर मात्र हलक्या सर्रांची शक्यता आहे. हवामान विभागाच्या माहितीनुसार पूर्व राजस्थानवर असलेले हवेचे कमी दाबाचे क्षेत्र गुजरातमधील सौराष्ट्र आणि कच्छच्या दिशेने वाट्याल करून उत्तर अरबी समुद्रात प्रवेश करण्याची शक्यता आहे.

राज्य लोकतंत्र

www.epaper.rajyalokantra.com नवी दिशा... नवे विचार..... email.rajyalokantra75@gmail.com

बीड-ज्ञानराधा मल्टीस्टेटमध्ये जवळपास साडेचार हजार कोटी रुपयांच्या जनतेच्या ठेवी बुडवणाऱ्या सुरेश कुटे आणि अर्चना कुटे यांची भाजपातून हकालपट्टी करण्यात आली आहे. सुरेश कुटे हे जेलमध्ये आहेत, तर अर्चना कुटे या फरार आहे. काही महिन्यांपूर्वी भाजपात प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावत्राखुळे यांच्या उपस्थितीत प्रवेश केला होता. जनतेचा पैसा बुडवला असतानाही कुटे दाम्पत्याला भाजपने प्रवेश कसा दिला असा सवाल काही दिवसांपूर्वी संभाजीनगर येथील एका ठेवीदाराने किरीट सोमण्या यांना फोन करून विचारला होता. त्यानंतर भाजपने कुटे यांची हकालपट्टी केली आहे.

शेतकऱ्यांना संपूर्ण कर्जमाफी ते सोयाबीन, कापूस दर

सदाभाऊ खोत यांच्या रयत क्रांती संघटनेच्या बैठकीत महत्वाचे ठराव



पुणे। प्रतिनिधी
रयत क्रांती संघटनेची राज्यव्यापी कार्यकारणी संस्थापक अध्यक्ष सदाभाऊ खोत यांच्या नेतृत्वाखाली पुणे येथे पार पडली. या बैठकीत विविध विषयांवरील महत्वाचे ठराव करण्यात आले आहेत. यामध्ये शेतकऱ्यांना संपूर्ण कर्जमाफीसह सोयाबीन आणि कापसाच्या हमीभावाचा मुद्दा उपस्थित करण्यात आला आहे.

आगामी काळात या मुद्द्यावर संघटना काम करणार असल्याचे यावेळी सांगण्यात आले. रयत क्रांती संघटनेची राज्यव्यापी कार्यकारणी संस्थापक अध्यक्ष सदाभाऊ खोत यांच्या नेतृत्वाखाली आज पुणे येथे पार पडली. या बैठकीस राज्यभरातील विभागीय अध्यक्ष, जिल्हाध्यक्ष, तालुकाध्यक्ष व प्रमुख पदाधिकारी उपस्थित होते. << पान २ वर

बैठकीत झालेले महत्वाचे ठराव

शेतकऱ्यांची संपूर्ण कर्जमाफी करण्यात यावी. साखरेचा हमीभाव ३८ रुपये करण्यात यावा. शासनाकडून सोयाबीनला उमादन खर्चावर आधारित ७ हजार आणि कापसाला १० हजार हमीभाव देण्यात यावा. सन २०२३-२४ चा पिक विमा देण्यात यावा. शेतकऱ्यांचे राष्ट्रीयकृत बँकेकडून तपासण्यात येणारे सिबिल (कर्ज पात्रता) रद्द करण्यात यावे. कांदावरील निर्यात शुल्क काढण्यात यावे. शेतमालावरील निर्यात बंदी कायमस्वरूपी उठावण्यात यावी.

अजित पवारांच्या भाषणावेळी राडा

मराठा आंदोलक आक्रमक; पोलिसांचा सौम्य लाठीचार्ज

हिंगोली। प्रतिनिधी
राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या जनसन्मान यात्रेदरम्यान लातूरच्या सभेवेळी गोंधळ झाला. अजित पवार यांचे भाषण सुरु असताना स्टेजवर काही मराठा आंदोलक आले आणि त्यांनी अजित यांना भूमिका स्पष्ट करायला सांगितले. त्यानंतर बराच वेळ

गोंधळ झाल्याने पोलिसांना सौम्य लाठीचार्ज करावा लागला. हिंगोलीच्या वसमतमध्ये सभेवेळी हा राडा झाला. वसमतमध्ये अजित पवार यांच्या नेतृत्वात जन सन्मान यात्रा आयोजित करण्यात आली होती. << पान २ वर

अॅड.सुभाष राऊतांकडे राज्य मंत्री दर्जाचे पद

राज्य अन्न आयोगाच्या अध्यक्षपदाची सुत्रे सोपवली



बीड। प्रतिनिधी
मंत्री छगन भुजबळ यांचे अत्यंत विश्र्वासू व समता परिषदेचा राज्य उपाध्यक्ष अॅड. सुभाष राऊत यांच्याकडे राज्य अन्न आयोगाच्या अध्यक्षपदाचे सुत्रे सोपवण्यात आली आहेत.

गरीबांना दोन घास मिळवून देण्याची जबाबदारी

राज्य अन्न आयोगाचे अध्यक्ष अॅड. सुभाष राऊत यांना राज्य मंत्र्यांचा दर्जा असून यापुढे ते राज्यातील गरीब जनतेला स्वस्त धान्य दुकानाद्वारे धान्य मिळते का? यावर नियंत्रण ठेवले जाऊ शकते. अंत्योदय योजनेसह इतर शासनाच्या रेशनच्या योजना राज्यात प्रभावीपणे राबवल्या जातात की नाही, याची पाहणी करून वेळोवेळी कारवाई करण्याची भूमिका घेणे. यासह राज्य शासनाला वेळोवेळी गरीबांना अन्नधान्य मिळवून देण्यासाठी विनंती व सुचना करणे, अशा स्वरूपाच्या जबाबदाऱ्या असू शकतील.

राज्य मंत्री पदाचा दर्जा असलेल्या राज्य अन्न आयोगाच्या अध्यक्षपदाचा अतिरिक्त पदभार अॅड. राऊत यांच्याकडे सोपवल्यामुळे बीड जिल्हाच्या शिरेपेचात आणखी एक मानाचा तुरा रोवला गेला आहे. समता परिषदेचे राज्य उपाध्यक्ष अॅड. सुभाष राऊत यांनी ओबीसी समाजासह विद्यार्थ्यांसाठी << पान २ वर

दादा, तुम्ही फक्त लढ म्हणा..!

डॉ.योगेश क्षीरसागर बीड मतदार संघात भाकरी फिरवणार



बीड। विशेष प्रतिनिधी
राजकारण कसे केले जाते, कार्यकर्ता कसा जोडला जातो, पक्ष गावागावात नव्हे तर घराघरात कसा पोहचेल हे लोकसभा निवडणुकीत डॉक्टर असलेल्या क्षीरसागर दाम्पत्यांनी दाखवून दिले आहे. बीड

कामाची पध्दत सामान्यांना आकर्षित करणारी

राजकीय नेते म्हटले की झगमगाट आणि हायटेक वागणं आलच. अशा नेत्यांना जनताही ओळखून असते. डॉ. योगेश क्षीरसागर आणि डॉ. सारिकाताई क्षीरसागर यांची काम करण्याची पध्दत ही सामान्य नागरिकांना आकर्षित करणारी आहे. मतदार संघात गाठीभेटी घेताना प्रत्येक नागरिकांच्या समस्या जाणून घेत त्यांना धोर देण्याचे काम त्यांच्याकडून केले जाते. त्यामुळे दिवसेंदिवस कार्यकर्ते त्यांच्याशी जोडले जात आहेत.

विधानसभा मतदार संघात सक्षम उमेदवार म्हणून डॉ. योगेश क्षीरसागर हे सध्या पुढे आले आहेत. त्यामुळे दादा, तुम्ही फक्त लढ म्हणा, आम्ही राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार गटाचा बीडचा आमदार कनू दाखवून देऊ, असा नारा आता बीड मतदार संघातील कार्यकर्ते देऊ लागले आहेत. त्यामुळे ही

अजितदादांच्या सभेस मोठ्या संख्येने उपस्थित

राहावे-डॉ.योगेश क्षीरसागर, डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर

बीड : राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा उपमुख्यमंत्री ना.अजितदादा पवार यांच्या नेतृत्वाखाली राज्यभरात सुरु असलेली जनसन्मान यात्रा बीडमध्ये आज (दि. २९) सकाळी ९.३० वाजता येत आहे.

या यात्रेनिमित्ताने शहरातील छत्रपती संभाजी महाराज क्रीडांगणावर भव्यसभा होणार आहे. या यात्रेच्या स्वागतार्थ सभेसाठी कार्यकर्त्यांसह नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, असे आवाहन राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर, डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी केले आहे. जनसन्मान यात्रेचे नियोजन पक्षाचे राष्ट्रीय प्रवक्ते तथा पालकमंत्री ना.धनंजय मुंडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली सुरु असून ना.अजितदादा पवार यांच्यासमवेत राष्ट्रीय कार्याध्यक्ष << पान २ वर

कुंडलिक खांडेना जामीन मंजूर

उच्च न्यायालयाने टाकली एक महत्वाची अट

बीड। प्रतिनिधी
शिवसेना उपजिल्हाप्रमुख ज्ञानेश्वर खांडे यांच्यावरील हल्ला प्रकरणात दोन महिन्यांपासून शिवसेना जिल्हाप्रमुख कुंडलिक खांडे यांना अखेर उच्च न्यायालयाच्या संभाजी नगर खंडपीठाने बुधवारी जामीन मंजूर केला आहे. मात्र जामीन देताना उच्च

न्यायालयाने एक महत्वाची अट टाकली आहे. लोकसभा निवडणुकीत पंकजा मुंडे यांना कसा धोका दिला याबाबतची ऑडिओ क्लिप समोर आल्यावर काही दिवसातच कुंडलिक खांडे यांना उपजिल्हाप्रमुख ज्ञानेश्वर खांडे यांच्यावरील हल्ला प्रकरणात अटक करण्यात << पान २ वर

नितीन गडकरींनी मैदानात उतरावे

विधानसभेसाठी सक्रिय भूमिका बजावावी, संघ आग्रही

नागपूर। प्रतिनिधी
सध्याची राजकीय स्थिती आणि भाजपसमोर निर्माण झालेलं राजकीय आव्हान बघता केंद्रीय रस्ते आणि महामार्ग मंत्री नितीन गडकरींनी आता विधानसभा प्रचारात काही अंशी अधिक भूमिका बजावावी अशी आग्रही मागणी केल्याची माहिती आहे. गडकरींचा विकासवादी आणि तुलनेत मवाळ चेहरा तसेच मंत्री म्हणून केलेल्या कामासंदर्भात राज्यातल्या जनतेच्या मनात त्यांची प्रतिमा पाहता गडकरी हे महाराष्ट्र भाजपच्या

मदतीचे ठरतील असे संघाला वाटत आहे. दरम्यान या संदर्भात भाजपकडून अजून अंतिम निर्णय झालेला नाही. केंद्रातल्या मोदी सरकारमधील ज्या काही मोजक्या मंत्र्यांनी स्वतःची वेगळी छाप सोडली आहे. नितीन गडकरी जे फक्त स्वतःच्या महाराष्ट्र राज्यापुरतं लोकप्रिय नाहीत, तर ज्यांची लोकप्रियता महाराष्ट्राच्या बाहेर आणि पक्षीय पातळीच्यावर आहे. त्याच नितीन गडकरी यांनी यंदा महाराष्ट्राच्या विधानसभा निवडणुकांच्या << पान २ वर

भाजपचे केंद्रीय नेतृत्व राज्य सरकारवर नाराज

मुंबई। प्रतिनिधी
मालवणमधील शिवरायांचा पुतळा कोसळल्या प्रकरणी एक महत्वाची बातमी समोर आली

बाजारभाव	
कृषि उत्पन्न बाजार समिती,	
बीड, दि. २६ ऑगस्ट २०२४	
आवक किंटिलमध्ये तर भाव प्रतिकिंटिलचे आहेत	
गहू : ६.५० किंटिल	किमान सरासरी
२,६१७ २,६३० २,६२३	
ज्वारी/हयप्रिड : ७५.०० किंटिल	
१,८०० २,९०० २,२३८	
मूग : ३५.५० किंटिल	
६,८०० ७,६०० ७,३३३	
तूर : १७.५० किंटिल	
९,९३९ ९,९३९ ९,९३९	
उडीद : २.५० किंटिल	
४,९०९ ७,४०० ६,९५०	
बाजरी : ४८.५० किंटिल	
२,९५० २,९८५ २,५९७	
चिव/लोकल : २०.०० किंटिल	
१,९०० ३,५५० २,३२५	
सोयाबीन : ३२.५० किंटिल	
४,९०० ४,२५० ४,९८५	
हरभरा : १.५० किंटिल	
५,५०० ५,५०० ५,५००	

वायफळ मंत्री अन् नेत्यांमुळे महायुतीला फटका



आहे. भाजपच्या केंद्रीय नेतृत्वाची राज्य सरकारवर नाराजी असल्याची माहिती सृांकडून मिळत आहे. राज्य

सृांनी दिली आहे. शिवरायांच्या पुतळ्याची योग्य देखभाल घ्यायला हवी होती, असे भाजपच्या केंद्रीय नेतृत्वाचे मत असल्याची माहिती समोर येत आहे. सिंधुदुर्गात मालवण येथील राजकोट किल्ल्यावर छत्रपती शिवाजी << पान २ वर

जनसन्मान यात्रा निमित्त
राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री
मा.ना.श्री. अजितदादा पवार
यांचे आटी नगरीत
हार्दिक स्वागत...!
तसेच आटी, पाटोदा, शिरूर का. मतदार संघाचे **कर्तव्यदक्ष आमदार श्री.वाळासाहेब आजबे (काका)**
यांना वादविवासानिमित्त हार्दिक शुभेच्छा...!
शुभेच्छुक : राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी आटी, पाटोदा, शिरूर का. विधानसभा मतदार संघ

जनसन्मान यात्रा
दादाचा वादा लाभ आणि बळ
ना.अजितदादा पवार साहेब
यांचे बीड नगरीत हार्दिक स्वागत...!
दिनांक : गुरुवार, २९ ऑगस्ट - वेळ : सकाळी ९.३० वाजता
छत्रपती संभाजी महाराज क्रीडांगण, छत्रपती शिवाजी महाराज चौक, बीड
डॉ.योगेश भारतभूषण क्षीरसागर
अध्यक्ष - राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी बीड विधानसभा

